



ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. директора НЦ «МАНУ»

А. НЕСТЕРЧУК

2024 р.

Освітня програма

Всеукраїнської літньої історичної школи для освітян

«Міфи і маніпуляції в історії»

Повна назва закладу освіти – суб'єкта підвищення кваліфікації	Національний центр «Мала академія наук України»
Вид програми підвищення кваліфікації	літня школа
Автор (розробник)	Ольга КАЗАКЕВИЧ, завідувач лабораторії історичних наук НЦ «МАНУ», доктор історичних наук, професор
Лектори	Ольга КАЗАКЕВИЧ, завідувач лабораторії історичних наук НЦ «МАНУ», доктор історичних наук, професор; Геннадій КАЗАКЕВИЧ, професор кафедри історії мистецтв Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор історичних наук, професор
Назва програми підвищення кваліфікації	Міфи і маніпуляції в історії
Категорія слухачів	Педагогічні працівники закладів освіти, зокрема керівники гуртків історичного профілю, вчителі історії та громадянської освіти
Мета	Підвищення рівня професійної предметно-методичної компетентності
Напрямок	Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)
Коротка анотація змісту програми	Всеукраїнську літню історичну школу для освітян присвячено розгляду історичних міфів як чинників і засобів впливу на суспільну свідомість у різні хронологічні періоди, аналізу історичних прикладів їхнього використання для обґрунтування імперських практик, політичних ідеологій, військових кампаній. Тематика передбачає звернення до питань деміфологізації у площині історії України. У межах практичної складової школи запропоновано вивчення й

	<p>обговорення питань, пов'язаних зі спростуванням історичних міфів у сучасній гуманітаристиці та інформаційному просторі.</p> <p>Розподіл годин за видами діяльності: 4,5 години лекцій; 3 години практичних занять; 3 години самостійної роботи; 1,5 години контролю знань</p>			
	№	Тема	Тривалість, год	Форма роботи
	1	10 міфів про Давню і Середньовічну Україну	1,5	Лекція
	2	Самостійна робота з опрацювання інформаційних джерел	1,5	Самостійна робота
	3	«Ідеологічна зброя» у війнах за території та ідентичність	1,5	Лекція
	4	Самостійна робота з опрацювання інформаційних джерел	1,5	Самостійна робота
	5	Комеморативні практики як інструмент маніпуляції історією	1,5	Лекція
	6	Деконструкція совєцьких і постсовєцьких міфів у сучасній українській гуманітаристиці та суспільному просторі	1,5	Практичне заняття
	7	Деміфологізація історії у локальному вимірі	1,5	Практичне заняття

	8	Контроль знань	1,5	Контроль знань
Графік освітнього процесу	8–12 липня 2024 року			
Обсяг у годинах та/або кредитах ЄКТС	12 годин			
Форма підвищення кваліфікації	дистанційна / онлайн			
Вартість	100 грн / для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти і педагогів системи Малої академії наук України – безоплатно			
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	<ul style="list-style-type: none"> • удосконалення й поглиблення знань з розглянутої теми; • здатність застосовувати отримані знання та навички у професійній діяльності; • здатність застосовувати новітні підходи до організації освітнього процесу з історії та громадянської освіти, організовувати різні види й форми навчальної та пізнавальної діяльності учнів, розвивати в учнів критичне мислення 			
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	сертифікат			

Програму укладено відповідно до п. 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами)